

Заявление Председателя Генеральной Ассамблеи по случаю годовщины нападений 7 октября 2023 года

Спустя год после того, как 7 октября 2023 года ХАМАС жестоко напало на Израиль, в Ближневосточном регионе по-прежнему гибнут люди, чинятся разрушения и происходит перемещение населения и это продолжается уже слишком долго.

Позвольте мне вновь заявить, что человеческим страданиям должен быть положен конец, причем прямо сейчас. Нам необходимо добиться немедленного прекращения огня, немедленного освобождения всех заложников без выдвижения каких-либо условий и возобновления диалога в целях урегулирования конфликтов в регионе дипломатическим путем.

Устойчивого мира не удастся достичь военными средствами. Только урегулирование в соответствии с принципом сосуществования двух государств, основанное на положениях Устава ООН, нормах международного права и соответствующих резолюциях ООН, может гарантировать прочный мир и безопасность народам Израиля и Палестины, а также всему региону.

Я призываю все стороны — Израиль, ХАМАС и «Хизбаллу» — соблюдать свои обязательства по международному праву, включая международное гуманитарное право. Я настоятельно призываю также обеспечить защиту гражданских лиц и беспрепятственный доступ к столь необходимой гуманитарной помощи.

Нью-Йорк, 6 октября 2024 года

Контактная информация для представителей СМИ:

Шэрон Берч, пресс-секретарь Председателя Генеральной Ассамблеи,
тел.: + 212 963 0564, моб.: +1 646 342 5873, адрес электронной почты: birchs@un.org

Д-р Мариам Шайх, советник по вопросам социальных и цифровых средств массовой коммуникации/взаимодействия со СМИ, моб.: +1 917 361 4990, адрес электронной почты: mariam.shaikh@un.org